



Ludbreg pri Varaždinu – Več kot 400 domačinov je našlo zaposlitev v novi Pekovi tovarni Budućnost v Ludbregu pri Varaždinu. Ze sedaj izdelajo dnevno v njej 2000 parov obutve in prav toliko parov gornjih delov obutve dnevno. Tovarna, ki meri 6600 kvadratnih metrov, je veljala 65.490.000 dinarjev in postala šesta TOZD Peka. – Foto: J. Kašnjek

Jesenice – Jeseniški železarji so minulo nedeljo odprli novo hladno valjarno na Beli. Zgradili so jo v rekordnih 30 mesecih in je izrednega gospodarskega pomena za vso Jugoslavijo. Nova valjarna, ki jo je dan pred dnevom republike odprl delavec Marjan Kramar, je najbolj sodobno opremljena, gradili pa so jo delavci naših organizacij. – Foto: F. Perdan

Leto XXIX. Številka 93

GLAS

Kranj, petek, 3. 12. 1976
Cena: 2 dinarja

Ustanovitelji: občinske konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič – Izdaja ČP Glas Kranj. Glavni urednik Igor Slavec – Odgovorni urednik Albin Učakar

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Delovna zmagaz železarjev

Nova hladna valjarna

15.000 delovnih ljudi in občanov jeseniške in radovljiške občine se je ob dnevnu republike zbralo v novi hladni valjarni na belškem polju – Slavnostni govornik Stane Dolanc, sekretar IK predsedstva CK ZKJ o pomenu nove hladne valjarne

Jesenice – Dan pred dnevom republike, v nedeljo, 28. novembra, so jeseniški železarji slavili veliko delovno zmago: slovesno so odprli novo hladno valjarno na Beli, ki so jo zgradili v rekordnih 30 mesecih. Zgradili so jo z združevanjem sredstev, z lastnimi kadri in bodo tako lahko znatno povečali produktivnost dela, izvoz, zmanjšali uvoz ter omogočili razvoj visoko kvalitnih finalnih proizvodov elektro kovinske predelovalne industrije. Nova hladna valjarna, v kateri bodo proizvedli letno 15.000 ton nerjavnih, 30.000 ton dinamo in 70.000 ton mehkih hladno valjanih trakov za globoko vlečenje ni zaradi svojih ekonomskih prednosti pomembna le



Stane Dolanc, sekretar izvršnega komiteja CK ZKS je dejal, da valjarna ni le izrednega gospodarskega, temveč tudi širšega družbenega pomena

za samo jeseniško železarno, temveč za vse jugoslovansko gospodarstvo.

VALJARNA IMA DRUŽBENI POMEN

V svečanem trenutku uradne otvoritve so se v hali zbrali Stane Dolanc, sekretar IK predsedstva CK ZKJ, predsednik predsedstva SRS Sergej Kraigher, član sveta federacije in častni občan Jesenic Franc Leskošek-Luka, članica federacije Lidija Sentjunc ter številni drugi predstavniki zveznih organov, republiških organov ter občin: Marjan Breclj, Janez Barborič, Štefan Nemeč, Zvone Dragan, Ljubo Jasnič, Janko Smole, Gregor Klančnik, dr. Aleksandra Kornhauser, Slavko

Osredkar, Marija Vičar, Ludvik Kejžar. Najprej je o pomenu nove valjarne spregovoril glavni direktor jeseniške železarne mag. Peter Kunc, slovesnost trenutka pa je orisal tudi predsednik delavskega sveta Železarne Alojz Kalan. Udeleženci priveditve pa so toplo pozdravili slavnostnega govornika sekretarja IK predsedstva CK ZKJ Staneta Dolanca, ki je ob čestitki vsem tistim, ki so zgradili hladno valjarno, spregovoril tudi o gospodarskem in družbenem pomenu novega objekta. Stane Dolanc je dejal, da objekt nima le izrednega gospodarskega pomena za vse jugoslovansko gospodarstvo,

Nadaljevanje na 16. str.



Cenjeni potrošniki!

Obveščamo vas, da bodo prodajalne veletrgovskega podjetja KOKRA – Kranj v mesecu decembru vse dni v tednu poslovale z normalnim delovnim časom od 7. do 19.30, vključno s soboto. Izjemoma bo veleblagovnica Globus v soboto, 11. decembra, odprta le do 13. ure. Na Silvestrovo, dne 31. decembra, pa bodo vse poslovavnice odprte do 17. ure.

Peko postal večji in močnejši

Petkove otvoritve nove tovarne v Ludbregu pri Varaždinu sta se udeležila tudi predsednika izvršnih svetov Slovenije in Hrvatske inž. Andrej Marinc in dr. Jakov Sirotković – Slovesen podpis samoupravnega sporazuma o ustanovitvi nove TOZD tovarne obutve Peko

nja med Pekom in Budućnostjo ter prizadevanj slovenskih in hrvatskih gospodarskih in družbenopolitičnih organov. Peko je za novo tovarno prispevali: Budućnost 4.756.642 dinarjev, Peko 5.000.000 dinarjev, zagrebška podružnica Ljubljanske banke 21 milijonov dinarjev, izvajalec gradbenih del Stavbar iz Maribora 10.000.000 dinarjev, Croatia Varaždin 3.000.000 dinarjev, skupne rezerve SR Hrvatske 2.500.000 dinarjev in skupne rezerve občine Ludbreg 1.800.000 din.

Nadaljevanje na 16. str



Številni gostje iz Slovenije in Hrvatske so se udeležili petkove otvoritve nove tovarne Peka v Ludbregu in podpisa samoupravnega sporazuma. Med njimi sta bila tudi predsednika izvršnih svetov Slovenije in Hrvatske inž. Andrej Marinc in dr. Jakov Sirotković. Na fotografiji od leve proti desni predsednik izvršnega sveta občine Ludbreg Dragutin Novak, predsednik IS SRS inž. Andrej Marinc, predsednik izvršnega sveta Hrvatske dr. Jakov Sirotković, glavni direktor Peka Janez Bedina in direktor Pekove tovarne Budućnost Ludbreg inž. Franjo Repič. – Foto: J. Kašnjek

Ludbreg pri Varaždinu – Petek, 26. novembra, je bil za občino Ludbreg pri Varaždinu v Podravini pomemben dan. Sredi polja, kjer je še pred dobrim letom rasla koruza, so odprli novo tovarno Budućnost, ki je postala del tovarne obutve Peko iz Tržiča in njena šesta temeljna organizacija združenega dela hkrati. Dogodek, ki je bil brez dvoma najpomembnejši ob letošnjem praznovanju dneva republike v občini Ludbreg, ki združuje okrog 20.000 prebivalcev, in v varaždinskem okraju, je bil združen tudi s

podpisom samoupravnega sporazuma o spojitvi ludbreške TOZD Budućnost s tržiškim Pekom. Nova Pekova tovarna je ena najmodernejših v Podravini. Njena površina obsega 6600 kvadratnih metrov, v njej pa je za zdaj zaposlenih več kot 400 delavcev, ki izdelajo dnevno 2000 parov obutve in 2000 parov gornjih delov obutve. To pa še ni skrajna meja. Leta 1980 bo v ludbreški tovarni Peka skoraj 1000 zaposlenih. Nova tovarna je rezultat dolgoletnega poslovnotehničnega sodelova-

jubilejna mešanica

BRAVO

netto 100g

ŠPECERIJAZ BLED



Alojz Kalan, predsednik delavskega sveta jeseniške železarne je spregovoril o hladni valjarni, veliki delovni zmagi železarjev



Predstavniki gospodarskega in družbenopolitičnega življenja republike in občine so se udeležili nedeljske slavlja ob otvoritvi hladne valjarne.

XVII. NOVOLETNI SEJEM V KRANJU OD 16. DO 26. DECEMBRA



Naročnik:

Razvoj v naslednjem letu

Na sejah zborov skupščine občine Jesenice med drugim razpravljali tudi o osnovah družbenega načrta razvoja za leto 1977

Jesenice - Na zadnjih ločenih sejah vseh treh zborov skupščine občine so razpravljali tudi o družbeno-ekonomskem razvoju v prihodnjem letu. Le-ta bo odvisen predvsem od letošnjih rezultatov in uspehov ter tudi neuspehov, temeljil pa naj bi na doslednem uresničevanju samoupravljanja in na krepitvi samoupravnih odnosov. Tako predvidevajo realno rast družbenega proizvoda za okoli 6 odstotkov, in sicer rast produktivnosti dela za okoli 4 odstotke in rast zaposlenosti v združenem delu za okoli 2 odstotka. V občini so zgradili pomembne objekte kot hladno valjarno, halo Universala, halo Gorenjskih oblaci in imajo tako več možnosti za hitrejšo gospodarsko rast in produktivnost dela.

Razvojne usmeritve pa bodo lahko uresničili le, če bodo okrepili materialno osnovo združenega dela in v naslednjem letu zagotovili večjo rast dohodka združenega dela ter dosledno uveljavljali delitev po delu. Poudarek ob razvoju je tudi na raziskovalnem delu, na lastni ustvarjalnosti in inovacijski dejavnosti, na strokovnosti in na smotrnem zaposlovanju.

V občini načrtujejo rast investicijske porabe višje od rasti družbenega

proizvoda, za okoli 8 odstotkov, rast osebne porabe za okoli 3 odstotke ali manj kot bo znašala produktivnost, rast skupne porabe za 10 odstotkov ali manj od rasti družbenega proizvoda ter rast splošne porabe za okoli 10 odstotkov ali manj od rasti družbenega proizvoda. V občini se morajo še nadalje prizadevati za nove naložbe, za integracije, za izgradnjo telefonskih zvez in postavitve TV pretvornikov za sprejemanje 2. programa ter se zavzemati za večjo kmetijsko dejavnost. Na področju stanovanjske gradnje naj bi zgradili okoli 200 družbenih stanovanj in 90 stanovanj v zasebnem sektorju. Družbene dejavnosti imajo opredeljene naloge v sporazumih, medtem ko v občinskem merilu ostaja še vrsta nalog tudi pri prostorskem razvoju. D.S.

Združeni lesni industriji Tržič zlata tržiška plaketa

Tržič - Delegati tržiške občinske skupščine so sklenili, da občinska skupščina podeli Združeni lesni industriji Tržič za izredne gospodarske dosežke zlato plaketo mesta Tržič.

Slovesna podelitev plakete bo združena z otvoritvijo novega obrata za predelavo iglavcev, ki bo sredi decembra.

Kolektiv Združene lesne industrije Tržič (ZLIT) ima obilo razlogov za to slovesnost, občinska skupščina pa za podelitev zlata plakete. Začetki Zlita segajo v leto 1913, ko je loški lesni trgovec Franc Dolenc zgradil ob tržiški železniški postaji žagarski obrat na električni pogon. Leta 1925 je Dolencevo žago kupil baron Born in jo širil ter moderniziral. Leta 1926 in 1927 je začel v Tržiču delati tudi obrat za izdelovanje lesenih zabojev in sodov iz mehkega lesa ter bukovine. Petdeset let po tem dogodku v Zlitu še vedno izdelujejo zaboje, od letos dalje pa v sodobnem predelovalnem obratu, ki ga bodo odprli sredi decembra. Po vojni se je ZLIT dokončno osamosvojil leta 1954, sedanje razsežnosti pa je dobil leta 1961 s spojitvijo Lipa in tovarne finega pohištva Tržič.

ZLIT je med največjimi tržiškimi izvozniki. Njegovo pohištvo poznajo marsikje po svetu. Prav tako je znana tudi Zlitova embalaža, ki skoraj vsako leto dobi oskarja na tem področju. 280-članski kolektiv ima dolgoletno poslovnotehnično sodelovanje z Lesnino in Alplesom, je pa tudi član sestavljene organizacije združenega dela gorenjskih lesarjev in gozdarjev. -jk

Nov obrat

V Totri, tovarni pozamentarije in plastičnih mas v Ljubljani, ki deluje v okviru Industrije gumijevih, usnjenih in kemičnih izdelkov Sava Kranj, so letošnji dan republike proslavili z otvoritvijo novega sodobno opremljenega tovarniškega poslopja za pozamentarijske izdelke. Gradnja poslopja s površino 4000 kvadratnih metrov se je začela pred dobrim letom in velja prek 40 milijonov dinarjev. Polovico denarja so zagotovili sami, preostanek pa s posojili. Približno polovico stroškov predstavljajo gradbena dela, ostalo pa oprema.

S to investicijo bodo v Totri močno povečali produktivnost, saj se bodo proizvodne zmogljivosti povečale za 20 odstotkov. Hkrati pa pomeni novi objekt za 320-članski kolektiv veliko pridobitev tudi zato, ker bodo zdaj celotno proizvodnjo lahko organizirali pod eno streho. Razen tega pa bodo namesto sedanjega trizmenskega organizirali dvoizmensko delo in tako ukinili nočno delo žensk, ki so pretežno zaposlene v tem kolektivu. A. Ž.

NA DELOVNEM MESTU

Ferdinand Buh, rojen v Lučinah v Poljanski dolini, je že leta in leta družbeno-politično aktiven in v resnično in v pravo zadovoljstvo ti je, ko se v pogovoru z njim postopoma in nezavedno odkriva njegova plodna, dolgoletna aktivnost, ko se izpričuje njegov zavestni in odgovorni odnos do vsega, kar je sprejemal kot nalogo. Nikdar tega ni poudarjal in tudi zdaj mu je samoupravo, da ni le strokovno opravljal dela na svojem delovnem mestu, temveč da je bil posebno vsa minula leta vsakodnevno razpet med delom in družbenopolitično aktivnostjo: »Posebno v letih od 1961 do 1974, ko sem bil tajnik občinske skupščine, sem precej delal, skoraj ni bilo dneva, da ne bi nosil česa domov za dve ali tri ure.«

Buhova napredna in zavedna družina je bila med vojno izseljena v Smederevsko Palanko in tam je leta 1944 postal član Skoja, od leta 1949 pa je član zveze komunistov. Takoj po vojni je bil aktiven v odborih krajevnih organizacij, tako v OF, na kulturno prosvetnem področju in drugod, bil tajnik občinskega ljudskega odbora v Gorenji vasi, v letih 1957 do 1959 pa je končal višjo upravno šolo: »Vesellilo me je predvsem delo na pravno-upravnem področju in tudi zdaj imam najraje to področje. Prejel je več pisemnih priznanj, red dela s srebrnim vencem, veliko priznanje skupščine občine ob 1000-letnici Škofje Loke, priznanja SZDL, priznanja za dolgoletno, 20-letno delo pri gasilstvu in številne druge pohvale: »Aktiven si po svojih sposobnostih in zmožnostih, res pa je, da ti odzame delo na različnih področjih precej časa.«

Ferdinand Buh raje spregovori o delu na svojem delovnem mestu kot o prostovoljnih aktivnostih, številnih in družbeno pomembnih: »Naloge je precej, še posebno, ker niso zasledena vsa delovna mesta in se je nujno potrebno ukvarjati tudi



Ferdinand Buh, SEKRETAR OBČINSKE SKUPŠČINE ŠKOFJA LOKA



Zali log, Področje v Selški dolini - Delavci Cestnega podjetja iz Kranja so pred dnevi položili asfalt na cesti od Zalega loga do Področja. Asfaltirani odsek je dolg 3,5 kilometra. S tem je odpravljeno še eno ozko grlo na cesti, ki povezuje Gorenjsko s Primorsko ter Selško dolino s Sorico in Bohinjem. Že dlje časa je v načrtu tudi asfaltiranje ceste iz Področja proti Petrovemu brdu in nadaljnje urejanje ceste proti Sorici. Denar za ureditev in asfaltiranje cestnega odseka sta prispevala republiška skupnost za ceste in loška občina. (-jg) - Foto: F. Perdan



Dražgoše - V nedeljo, 28. novembra, so v legendarni vasi pod obronki Jelovice, v partizanskih Dražgošah, svečano odprli šest kilometrov dolg prenovljen in asfaltiran cestni odsek, ki pelje iz doline, iz Češnjice prek Rudna v Dražgoše. Svečanosti so se udeležili mnogi gostje in domačini. Zbranim je najprej spregovoril predsednik gradbenega odbora Franc Kavčič. Zahvalil se je vsem, ki so prispevali denar in pripomogli uresničiti zamisel, ki je med Dražgošani in okoličani vznikla pred petimi leti. Kmalu po prvih pobudah so tudi začeli zbirati prva denarna sredstva, pred nekaj več kot dvema letoma pa so začeli s prvimi deli na cestni trasi. Vsa dela so veljala približno pet milijonov din: denar za obnovitvena dela in asfaltno prevleko pa so prispevali republiška skupnost za ceste, skupščina občine Škofja Loka, krajevna skupnost Železniki, organizacije združenega dela iz Selške doline ter prebivalci s tega področja. Po prenovljeni cesti se vsak dan prevaža v dolino okrog 170 delavcev, 40 učencev v osnovno šolo ter okrog 20 v srednje in poklicne šole. Predstavniki krajevne skupnosti tudi pričakujejo, da bodo odslej mladi raje ostajali doma in gradili stanovanjska poslopja v Dražgošah. Že v bližnji prihodnosti pa Dražgošani spet nameravajo razpisati referendum za uvedbo krajevnega samoprispeva. S tako zbranim denarjem nameravajo urediti še nekatere vaške poti in druge komunalne objekte.

Ob otvoritvi ceste, ki je bila v Dražgošah preteklo nedeljo, so pripravili prsrčen kulturni program učenci osnovne šole iz Železnikov in Dražgoš, recitatorji domačega kulturno umetniškega društva ter ansambel Selški fantje. (J. Govekar) - Foto: F. Perdan

Kmetijska zadruga Škofja Loka objavlja prosto delovno mesto šoferja tovornjaka

Pogoji za sprejem:

poklicna šola za voznika tovornih vozil oz. izpit za voznika C kategorije in 2 leti prakse.

Nastop dela je možen takoj ali po dogovoru. Prošnje s kratkim življenjepisom in dokazili o strokovnosti sprejema sekretariat zadruga.

S Odbor za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu pri Zavarovalnici SAVA PE Kranj objavlja prosti delovni mesti dveh zavarovalnih zastopnikov za zavarovanje oseb s polnim delovnim časom za nedoločen čas v zastopu Škofja Loka in Stara Loka.

Posebni pogoji: končana srednja šola ali popolna osnovna šola in starost najmanj 18 let. Zaželeno je, da kandidat stanuje v zastopu ter da ima posebno veselje za terensko delo in za delo z ljudmi.

Prošnje za pridobitev lastnosti delavca sprejema sektor za splošne, kadrovske in pravne zadeve pri Zavarovalnici SAVA - PE Kranj.

K prošnji je treba priložiti zadnje šolsko spričevalo, kratek življenjepis in potrdilo o nezakazovanju. Rok za vlaganje prošnje poteka 8 dan po objavi.

O izbiri kandidatov na prosta delovna mesta bodo obveščeni vsi kandidati najkasneje v 30 dneh po zaključku objavljenega roka.

Crossword puzzle grid with numbers 1-56.

Vodoravno: 1. Lavoisierovo ime za dušik, 5. glavno mesto Grčije, 9. staro mesto v severozahodni Siriji...

Navpično: 1. dalmatinsko žensko ime, 2. kotleci, neobriti lasje vzdolž ušes, včasih do srede lic...

ŠAHOVSKI KROŽEK
Večni šah

Chess advertisement featuring a chessboard and text describing a permanent chess set.

Rešitve pošljite do torika, 7. decembra, na naslov: Glas Kranj...

izbrali smo za vas



Tople flanelaste srajce v večjem in manjšem karu in vseh velikostih imajo napredaj na moškem oddelku...



Lep otroški plašč iz volnenega tweeda s kapuco smo posneli v ZARJINI specializirani otroški trgovini...



Drsalke za vso družino - ženske, moške in otroke - dobite te dni na Kokrnem športnem oddelku v GLOBUSU.

Advertisement for shoes featuring an image of a shoe and text about comfort and quality.

Iz dalnje in bližnje preteklosti
NAKLEGA IN NJEGOVIH VASI

(25. zapis)

Čas - »ta rabelj hudis, po Prešernovo! - me že priganja. Leto gre h kraju in tudi ti zapisi o Naklem...

»SONCE JE OBSTALO«

Ko sem pisal (zapis št. 22) o pisateljici Mimi Malenšek, domačinki iz Podbrezj, nisem navedel njenega najnovejšega dela...

Pesnik Severin Šali meni, da je mogočna trilogija gotovo dosti več kot samo poizkus, kot preskromno pravi pisateljica sama...

POT V BISTRICO

Res, odlašal sem s to bridko potjo. Saj je z imenom te vasiice ob stari gorenski cesti (nova cesta je speljana visoko nad vasjo)...

so delno doma, izvečine pa si služijo kruh v kranjski in trziški industriji pa še kje.

SLEPO MAŠČEVANJE

Nemci so se v pretekli vojni kaj slabo izkazali. Če so si že nabrali nekaj zmag - vsaj v prvih letih vojne - so kot ljudje izgubili simpatije vsega poštenega sveta...

Enega svojih največjih zločinov na slovenskih tleh je nemški okupator zagrešil prav v naši Bistrici.

Bilo je 25. julija 1942 proti večeru, ko je še ob 20. uri dosti svetlo. Manjša partizanska skupina, bili so borci II. bataljona Kokrškega odreda...

Oficirji v avtomobilu so bili pravzaprav policijska predhodnica več kot 80-kamionske in avtobusne kolone, ki je tedaj potovala z Bleda skozi Kranj, Škofjo Loko in po Seloški dolini v večjo ofenzivo na Jelovico...

Ubitim oficirjem so partizani pobrali orožje in torbice s podrobnimi načrti za ofenzivo. Zaradi tega napada se je začetek ofenzive na partizane na Jelovici zavlekel in tudi ofenziva ni bila tako uspešna, kot so si jo Nemci zamislili.

Napad je bil izveden okrog osme ure zvečer. - Ze ob 10. uri (ponoči) pa so okupatorski vojaki planili v hiše zaselka pod cesto ob Bistrici. Zbrali so iz hiš (št. 1, 2 in 3) vse moške, stare nad 18 let - vseh je bilo devet.

Cez dva dni, 27. julija, so Nemci pripeljali iz Begunj 50 talcev, predvsem domačinov iz okoliških vasi, in jih na mestu partizanskega napada postrelili. Trupla so odpeljali nazaj v Begunje in jih tam pokopali na kazniškiškem vrtu.

Okupator je na tem mestu v Bistriškem klanecu 25. 7. 1942 uničil devetpetdeset življenj.

Na desnem kamnu pa je vklesano: Bodočnost je vera, kdor zanjo umira, se vzdigne v življenje, ko pada v smrt.

O spominskih ploščah na hišah ustreljenih Bistričanov bom pisal prihodnjič. C. Z.



Spominsko obeležje padlim talcem na Bistriškem klanecu

Pomagal si je s kroglo
Francoz Rene Bouchard je ugotavljal, da iz dneva v dan slabše sliši. Zdravniki so mu skušali pomagati, vendar so ga nazadnje začeli prepričevati, da bo zaradi starosti vse slabše slišal...

Tudi moški skrivajo leta
Ameriški zdravniki so sporočili, da moški še pogosteje skrivajo svoja leta kot ženske. Poskus so delali pri več kot 2000 pacientih. Ugotovili so tudi, da ženske lažje o letih bolj radikalno. Zlažejo se največkrat za deset let, medtem ko moški skušajo prikriti le nekaj let.

Ločitveni razlog
Poljaku Jezyji Milewskemu ni nikakor uspelo, da bi prepričal ženo za ločitev. Potem pa se je odločil, da si bo pomagal z živalmi. Najprej je prinesel v hišo ščurke. Žena jih je uničila. Potem je poskusil s stenicami. Sele, ko je zagrozil, da bo v hišo nanosil miši in podgane, je žena sama odšla na sodišče in zahtevala, da se zakon razveže.

Novo vino v staro
Znanstveniki se ukvarjajo z najrazličnejšimi poskusi. Dva francoska učenjaka sta pred kratkim odkrila postopek, kako se da novo vino spremeniti v najmanj desetletje star letnik. Odkritje je vzbudilo veliko zanimanje pri pridelovalcih vin, vendar je vlada prepovedala njegovo širjenje.

Ponti odhaja v Kanado
Znani filmski producent Carlo Ponti, še bolj poznan kot mož velike filmske igralkice Sofije Loren, zapušča domovino Italijo. Pravi, da bo snemal samo še v Kanadi. Pravi, da italijanski igralci zahtevajo previsoke honorarje in, da so stroški za snemanje filma v Italiji za 80 odstotkov višji kot v Kanadi.

od vsepovsod

Na podlagi 60. čl. Statuta

OZD ELIM Jesenice,
delavski svet

razpisuje delovno mesto

vodje
tehničnega sektorja montaže

(reelekcija)

Poleg splošnih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje posebne pogoje:

- da ima VS izobrazbo elektro smeri oz. višjo šolo za organizacijo dela s predizobrazbo elektrotehnika
- da ima 7 let delovnih izkušenj na vodilnih delovnih mestih
- da ima sposobnost organiziranja in vodenja tehničnih služb, ljudi in dela
- da ima strokovni izpit iz varstva pri delu
- da pozna predpise v montažni dejavnosti
- pasivno znanje tujega jezika
- da je moralno-politično neoporečen

Pismene prijave z vsemi potrebnimi dokazili ter priloženim kratkim programom razvoja montažne dejavnosti v OZD ELIM Jesenice naj kandidati vložijo v 14 dneh od objave na naslov: OZD ELIM Jesenice, Hrušica, kadrovski oddelek.

Kviz v počastitev praznika

Železniki - V soboto, 20. novembra, je bila v dvorani kina »Obzorje« v Železnikih svečana proslava v počastitev dneva republike, 29. novembra. Najprej so mladi iz delovne organizacije Alples izvajali recital dramskega igralca in napovedovalca RTV Ljubljana Jožeta Logarja. Nato pa so se mladi iz posameznih temeljnih organizacij združenega dela med seboj pomerili na kvizu. Odgovarjali so na vprašanja o industrijskem razvoju Selške doline, razvoju lesne industrije in gozdarstva na tem področju, Selški dolini med narodnoosvobodilno borbo, znanih »možeh« in rojakih s področja pod Ratitovcem ter olimpijskih igrah v Montrealu. Po zagriznem boju, tekmovalci so zaradi izenačenosti namreč morali odgovarjati tudi na dodatna vprašanja, je zmagala ekipa TOZD storitvene dejavnosti s šestimi točkami, pred TOZD skupne službe (5), TOZD tovarna pohoštva in TOZD žaga ter stavbno pohoštvo (3) in TOZD RTV ohišja (2 točki). V kulturnem programu so nastopili pevec Janez Gasar ter dekliski tercet iz tovarne Alples ob spremljavi harmonike. -jg

Uspešen nastop mladih radioamaterjev

Besnica - V soboto, 21. novembra, je bilo tradicionalno tekmovanje radioamaterjev Slovenije za pokal republiške radioamaterske zveze. Ze četrtič so se ga udeležili tudi radioamaterji iz Besnice. Doslej so vsakokrat dosegli visoko uvrstitev. Vedno so bili namreč tretji. Besničani so se odločili, da bodo tokrat svoje aparature postavili na vrhu Jošta. Za tekmovanje so se pripravljali že dlje časa, še posebno pospešeno pa zadnjih štirinajst dni. Naloga tekmovalcev je bila v devetih urah vzpostaviti čimveč zvez z radioamaterji s področja Slovenije. Tekmovanje pa je bilo razdeljeno na dva dela. V prvem delu so udeleženci tekmovanja skušali vzpostaviti čimveč telegrafskih zvez, tu je seveda potrebno odlično poznavanje Morsejeve abecede, v drugem delu pa čimveč telefonskih povezav.

Pri prevozu zahtevnih in dokaj dragih aparatov do vrha Jošta je radioamaterjem iz Besnice pomagal oddelek za ljudsko obrambo pri skupščini občine Kranj. Zvečer so mladi Besničani v svoje vrste sprejeli še štiri »novopečene« operaterje, že ob šestih zjutraj v nedeljo pa se je »začelo zares«. Zveze so se vrstile kar na tekočem traku. V prvem delu tekmovanja jih je bilo vzpostavljenih 132, v drugem delu pa še 174. Skupno torej 306. Tako so mladi tekmovalci iz Besnice, njihova povprečna starost je 16 let, zbrali nekaj več kot 8000 točk. To pa je rezultat, ki brez dvoma pomeni visoko uvrstitev. Končne rezultate bo namreč na podlagi prispelih dnevnikov o tekmovanju dokončno izračunala šele zveza radioamaterjev Slovenije.

F. Jerala

Grafično podjetje Gorenjski tisk Kranj

objavlja
prsto delovno mesto
kurirja

Pogoji za sprejem: končana osnovna šola in izpit za vozniaka osebnega avtomobila.
Prijave oddajte v tajništvo podjetja do 10. XII. 1976.

Elita KRAJ

obvešča,
da bodo decembra vse prodajalne odprte tudi ob sobotah popoldan do 19.30.



Gozdno gospodarstvo Bled

Obrat za kooperacijo
Zasebni sektor gozdarstva Bled
Odbor hranilno-kreditne službe

razpisuje

kredite za razvoj zasebnega kmetijstva v letu 1977

Iz sredstev hranilnih vlog in iz sredstev skladov za preusmeritev in pospeševanje kmečkih gospodarstev bomo v letu 1977 dodeljevali kredite:

- za preureditev hlevov s pripadajočimi napravami za krave in mlado živino,
- za nabavo plemenske živine,
- za nabavo kmetijskih strojev in
- za preureditev bivalnih prostorov za kmečki turizem.

Lastna udeležba kreditojemalcev, odplačilna doba in obrestna mera kreditov bodo glede na namembnost posojila različne in jih bo določal kreditni odbor na podlagi sporazuma o obsegu, namenih in nekaterih pogojih kreditiranja naložb v kmetijstvo in osnovno predelavo kmetijskih pridelkov v SR Sloveniji v letih 1976-1980 (Vestnik gospodarske zbornice - GV št. 15/76), nadalje na podlagi sklepa o višini obrestnih mer za sredstva Ljubljanske banke (Vestnik Ljubljanske banke - GV št. 29/76) in v okviru zakona o nadomestilu dela obresti za investicije v zasebnem kmetijstvu (Ur. list SRS št. 19/75).

Pogoji za pridobitev kreditov so naslednji:

- da prosilec sredstva za prodani les hrani pri HKS GG Bled na ustreznih hranilni knjižici Ljubljanske banke - podružnica Kranj,
- da prosilec trajno gospodarsko sodeluje z Gozdnim gospodarstvom Bled,
- da ima s področno kmetijsko zadrugo sklenjeno dolgoročno kooperacijsko pogodbo za mleko in meso,
- da je prosilec kreditno sposoben,
- da je preusmeritev oziroma pospeševanje kmečkega gospodarstva v skladu z načrtom razvoja kmetijstva, gozdarstva in turizma.

Prednost pri dodeljevanju kreditov bodo imeli kmetje - gozdni posestniki za naložbe v kmečke skupnosti in višinske kmetije ter posestniki, ki se obvezujejo, da bodo pokrili obveznosti-kredita z lesom pri prodaji.

Prošnje za kredite bomo sprejemali do 31. decembra 1976 na naslov:

GOZDNO GOSPODARSTVO BLEDE
Obrat za kooperacijo
Zasebni sektor gozdarstva Bled
Hranilno-kreditna služba
64260 Bled
Ljubljanska 19



Komisija za medsebojna razmerja
GIP GRADIS LJUBLJANA
TOZD Lesno industrijski obrat Škofja Loka
razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1. žerjavista na mostnem žerjavu
2. vzdrževalca lesno obdelovalnih strojev

Pogoj:

pod 1.: pooblastilo za upravljača žerjava ali KV delavec kovinske stroke, ki bi si s tečajem pridobil ustrezno pooblastilo.

pod 2.: strojni ključavničar z enoletnimi izkušnjami.

Kandidati naj pošljejo pismene ponudbe do 15. 12. 1976 na naslov: Gradis TOZD LIO Škofja Loka, Kidričeva c. 56.



Lesna industrija Bled,
TOZD lesna predelava Rečica
na podlagi sklepa za medsebojna razmerja delavcev v združenem delu

objavlja
naslednja prosta delovna mesta:

1. tehnologa I
2. tehnologa II

Pogoji za zasedbo:

pod 1.: srednja šola lesne oz. druge ustrezne smeri, izpit iz varstva pri delu, seminar za študij in merjenje dela, 3 leta delovnih izkušenj, poskusno delo 2 meseca

pod 2.: srednja šola lesne oz. druge ustrezne smeri, izpit iz varstva pri delu, seminar za študij in merjenje dela, opravljena pripravniška praksa, poskusno delo 1 mesec

Prijave s potrebnimi dokazili sprejema LIP Bled, TOZD lesna predelava Rečica, 64260 Bled, Rečiška c. 61/a, 14 dni od objave.



TOZD JESENICE,
n.sub.o. Jesenice

Nahaldi železarne delavski svet razpisuje javno licitacijo za odprodajo naslednjih osnovnih sredstev:

traktor IMT - 558, nevozen - izklicna cena 20.000 din
prikolica »Ljutomer«, rabljena - izklicna cena 1.800 din

Javna licitacija bo 7. 12. 1976 ob 9. uri za družbeni sektor in ob 11. uri za privatni sektor v prostorih »IZOLIRKA« - TOZD Jesenice, na haldi železarne.

Udeleženci licitacije morajo pred začetkom licitacije vplačati 10 % kavcijo s čekom pri blagajni TOZD Jesenice. Predstavniki pravnih oseb morajo predložiti pooblastilo svoje delovne organizacije.

Interesenti si osnovna sredstva lahko ogledajo 1 uro pred začetkom licitacije.

Vse ostale informacije so na voljo po telefonu 064 81-960.

Hotel **CREINA** KRANJ

vas vabi - v dancing bar
vsak dan razen nedelje
od 22. do 3. ure zjutraj
- na ples v restavraciji hotela
ob sobotah ob 20. uri

Igra orkester QUINTON s POLJSKE

Časopisno podjetje GLAS

prodaja osebni avto zastava 750,
leto proizvodnje 1972,
s 64.000 prevoženimi km.
Izklicna cena je 16.000 din.

Licitacija bo v petek, 10. decembra, ob 12. uri za družbeni sektor in ob 13. uri za privatni sektor v prostorih ČP GLAS.

Ogled vozila je možen vsak dan od 12. do 15. ure. Interesenti naj se ogledajo v oddelku za male oglase.

Pred začetkom licitacije je potrebno vplačati 10 % kavcijo. Predstavniki pravnih oseb morajo predložiti pooblastilo svoje delovne organizacije.



Cesta JLA 6/1
nebotičnik

PROJEKTIVNO PODJETJE KRAJ

Izdeluje načrte za vse vrste visokih in nizkih gradenj. Razpolaga z načrti tipskih projektov stanovanjskih hiš in gospodarskih poslopij.

ZDRAVNIŠKA DEŽURNA SLUŽBA V POLJANSKI DOLINI

Od petka, 3.12. od 20. ure do petka, 10. 12. do 6. ure je dežurni zdravnik dr. Košir Tone, tel. 60-216.

Podnevi ob delavnikih iščite pomoč v ambulanti Gorenja vas oziroma v Žireh.

Kadar v nujnem primeru ne najdete svojega oziroma dežurnega zdravnika, se obrnite direktno na ZD Škofja Loka, telefon 60-440.

nesreče

Tovornjak zaneslo

V četrtek, 25. novembra, ob 12.45 se je na magistralni cesti v Bistrici pri Naklem pripetila prometna nezgoda. Voznik tovornega avtomobila Janez Plajbajs (roj. 1935) iz Tržiča je vozil proti Podtaboru; v desnem nepreglednem ovinku je tovornjak na poledeneli cesti začelo zanašati in je trčil v osebni avtomobil, ki ga je iz nasprotne smeri prav tedaj pripeljal voznik Jurij Celjer (roj. 1930) iz Senčurja. V trčenju je bil huje ranjen voznik Celjer in so ga prepeljali v ljubljansko bolnišnico, škode na vozilih pa je za 7000 din.

Poledenela cesta

V soboto, 27. novembra, ob 20. uri se je na lokalni cesti med Pšenično polico in Zalogo pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Janez Grošelj (roj. 1954) iz Poženika je peljal proti Zalogu. Zaradi neprimerne hitrosti na poledenem vozišču ga je zaneslo v desno, nato v levo, da je trčil v obcestni kamen, nato pa se je avtomobil prevrnil še na streho. Voznik je bil v nesreči lažje ranjen, sopotnik Ivan Zevnik iz Poženika pa težje. Škode na avtomobilu je za 30.000 din.

Zdrsnil s poledenele ceste

V soboto, 27. novembra, nekaj po 9. uri se je na regionalni cesti Kranj – Mengeš v bližini odcepa za Senčur pripetila prometna nezgoda. Voznika osebnega avtomobila Janeza Jocifa (roj. 1931) iz Kranja je na močno poledeneli cesti začelo zanašati, tako da je zapeljal s ceste, kjer se je avtomobil nekajkrat prevrnil in obstal na kolesih. Voznik je bil v nesreči lažje ranjen, njegova žena pa si je zlomila roko. Škode na vozilu je za 20.000 din.

Avto na strehi

V nedeljo, 28. novembra, ob 1.30 se je na lokalni cesti v Bašlju pripetila prometna nezgoda. Voznik Vladimir Zaletelj (roj. 1948) iz Srednje vasi pri Senčurju je vozil proti Beli. Na mokri in spolzki cesti ga je v ostrem ovinku zaneslo v levo, kjer je trčil v obcestni kamen in se nato prevrnil na streho. Sopotnica Marjeta Škrjanc iz Srednje vasi je bila pri tem huje ranjena. Škode na vozilu je za 10.000 din.

Poledenel klanec

Na lokalni cesti Kranj – Besnica se je v nedeljo, 28. novembra, v bližini mostu čez potok Rakovico pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Gojko Vurkelc (roj. 1951) iz Sp. Besnice je po klanecu navzgor pospešil, da bi lažje premagal vzpon; cesta pa je bila tu močno poledenela, avtomobil je začelo zanašati in je zdrsnil s ceste ter se prevrnil po strmih bregu proti železniški progi. V nesreči je bila lažje ranjena voznikova žena Jožica, škode na avtomobilu pa je za 10.000 din.

Drsalnica na ovinku

Na Prešernovi cesti na Bledu se je v nedeljo, 28. novembra, ob 3.40 pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Andrej Škerl (roj. 1951) iz Ljubljane je v levem ovinku zaradi poledenele ceste zapeljal v desno, kjer je trčil v električni drog in v obcestni kamen. Sopotnik Silvo Zupančič in sopotnica Cecilija Černe, oba iz Ljubljane, sta bila pri tem ranjena. Škode na vozilu je za 30.000 din.

Spregledal pešca

V ponedeljek, 29. novembra, nekaj pred 17. uro se je na lokalni cesti med Trbojami in Prebačevim pripetila prometna nezgoda. Voznik kolesa z motorjem Rajko Oseli (roj.

1961) je peljal proti Prebačevemu; med vožnjo je spregledal pešakinjo Marijo Knific (roj. 1938) iz Prebačeva, ki je hodila po desni strani ceste, tako da je trčil vanjo. Oba sta padla in se ranila ter so ju prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Trčil v drevo

V ponedeljek, 30. novembra, ob 16.25 se je na cesti med Kranjem in Zabnico pripetila huda prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Janko Hafner (roj. 1955) od Sv. Duha je v Zabnici prehitel tri osebnega avtomobile. Vtem je iz nasprotne smeri pripeljal voznik osebnega avtomobila Stefan Ravnikar iz Virmaš, ki je zaradi tega zavrl in zavil skrajno desno ter tako prepeljal trčenje. Vozniku Hafnerju je uspelo zapeljati spet na svojo desno stran, pri tem pa ga je začelo zanašati, zapeljal je s ceste in trčil v drevo. Pri tem je iz vozila padel sopotnik Andrej Pivk (roj. 1955) iz Virmaš in zaradi hudih poškodb na kraju nesreče umrl. Voznik Hafner pa je bil v nesreči lažje ranjen. Škode na vozilu je za 40.000 din.

Voznik umrl

V soboto, 27. novembra, ob 15. uri je voznik osebnega avtomobila Drago Škoberne (roj. 1947) z Bleda peljal po Rečjski cesti proti Gorjam. Zaradi neprimerne hitrosti je izgubil oblast nad vozilom, zavil je desno in silovito trčil v zgradbo gasilskega doma. V nesreči je bil voznik tako hudo ranjen, da je na kraju nesreče umrl.

Trčil v vprego

V torek, 30. novembra, nekaj po 10. uri se je na lokalni cesti med Zatreznico in Begunjami v vasi Doslovče pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Miran Dolar (roj. 1959) iz Zabreznice je vozil proti Begunjam; ko se je srečeval z nekim avtomobilom, je zaradi varnosti zapeljal bolj v desno, kasneje pa spet bolj proti sredini ceste. Zaradi neprimerne hitrosti pa ga je pri tem začelo zanašati, tako da je trčil v konjsko vprego, ki jo je iz nasprotne smeri pripeljal Franc Pogačar (roj. 1925). V trčenju je avtomobil odbilo pod cesto in je bil voznik pri tem lažje ranjen, voznika vprege pa je zaradi sunka vrglo z voza in si je zlomil nogo. Škode je za 50.000 din. L. M.

Vlomil v avtomobile

Okrožno sodišče v Kranju je obsodilo Marjana Hrvatina, starega 22 let, iz Škofje Loke na eno leto in sedem mesecev zapora. V začetku septembra letos je namreč vlomil v skladišče trgovine trgovskega podjetja ABC – Veletrgovina Loka na Mestnem trgu v Škofji Loki in odnesel dve pločevinki šunke v skupni teži 8 kg. Že zjutraj pa so ga o tem pobarali miličniki, ki jim je moral povedati, kam je skrli pločevinki. Ob tem je prišlo na dan še nekaj dejanj, ki jih je Hrvatini zagrešil pred tremi leti.

V začetku in konec marca 1973 je namreč vlomil v dva zaklenjena avtomobila, in sicer na kegljišču v Puštalu in pred garažami zdravstvenega doma. V prvem avtomobilu je našel daljnogled vreden okoli 270 din, v drugem pa nekaj zdravniškega orodja vrednega 190 din. Dva vloma v avtomobila na istih krajih pa sta se končala ne da bi našel kaj vrednejšega.

Hrvatini je priznal le vlom v trgovino, medtem ko je za druge predmete, ki so jih našli pri njem trdil, da jih je našel, vendar pa mu sodišče na podlagi dokazov prič tega ni moglo verjeti.

Pri odmeri kazni je med olajševalnimi okolnostmi sodišče upoštevalo obtoženčevo težko mladost, da mora skrbeti za svojega otroka, da je bila škoda že povrnjena in da so dejanja časovno že odmaknjena. Upoštevalo pa je tudi njegovo predkaznovanost. L. M.

Ogenj v hiši

V nedeljo, 28. novembra, nekaj po polnoči je začelo greti v stano-vanjski hiši št. 6 v Podkorenu. V njej sta bila ta čas zakonca Maučec iz Ljubljane, sicer pa je lastnica hiše Božena Sekula iz Ljubljane. Ugotovljeno je, da se je dimnik, potem ko so zakurili krušno peč, prekomerno segrel, zaradi tega pa se je vnel lesen tram ob dimniku, ogenj pa se je nato razširil na vse ostrešje. Škode je za okoli 180.000 din.



TRIGLAV KONFEKCIJA KRANJ

Za svečane prilike nudimo večjo izbiro večernih oblek in kril.

ZAHVALA

Po dolgi in hudi bolezi nas je zapustil naš dobri mož, oče, brat in stric

Alojz Fister

Mohorjev ata z Jamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, posebno pa dobrim vaščanom za pomoč in tolažbo v težkih trenutkih ter za podarjeno cvetje. Posebna hvala osebu zdravstvene doma Kranj ter internemu oddelku bolnice Golnik za dolgoletno zdravljenje. Prav tako se zahvaljujemo organizaciji ZB Podblica, kolektivu Iskre Lipnica ter SK Triglav Kranj za podarjeno cvetje. Iskrena hvala tudi g. župniku iz Selc za pogrebni obred. Vsem, ki ste ga spremlili na njegovi zadnji poti, še enkrat hvala.

Zalujoči vsi njegovi

Jamnik, 1. decembra 1976

Listje na nebu bo zašumelo in mi zapelo pesem v slovo ...

ZAHVALA

Ob nenadni boleči izgubi našega dragega brata in strica

Franca Jerale

Modrijanovega iz Sp. Besnice

se iskreno zahvaljujemo zdravniku dr. Udirju in njegovi medic. sestri Ančki za zdravljenje v bolnici in za njun topel človeški odnos do pokojnega. Zahvaljujemo se dobrim sosedom, ki so ob smrti takoj priskočili na pomoč. Iskrena hvala vsem, ki ste ga spremlili na zadnji poti, nam izrekli sožalje, posebno gasilec iz Besnice za venec, za častno stražo, častno spremstvo pri pogrebu in tov. Udirju za topel prijateljski govor slovesa. Hvala organizaciji ZB za venec, g. župniku Pavlinu za lepe, razumevajoče besede in opravljeni obred.

Hvaležni smo pevcem, ki so z občuteno lepo pesmijo počastili njegov spomin.

Končno iskrena hvala vsem, ki so mu kakorkoli pomagali v življenju.

Zalujoče sestre in Modrijanova družina

ZAHVALA

Ob smrti naše mame in stare mame

Frančiške Logar

iz Voklega

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so z nami sočustvovali, darovali cvetje in jo spremlili na zadnji poti. Zahvaljujemo se vsem sosedom in gospodu kaplanu za zadnje spremstvo. Vsem skupaj še enkrat iskrena hvala.

Zalujoči: hčerka Mici, sin Franceelj z družino

Voklo, Hrastje, 1. decembra 1976

ZAHVALA

Ob prerani boleči izgubi naše predrage in nadvse dobre žene, mamice, hčerke, sestre in tete

Markučeve Pepce Aljančič

roj. Praprotnik

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste bili z nami ob naši nesreči in žalosti. Zahvaljujemo se vsem sosedom in prijateljem, ki so stali nesebično ob strani v neizmerno težkih trenutkih. Posebna zahvala kolektivu in učencem Os. šole H. Bračiča Tržič, kolektivom Živila Kranj, KZ Križe, KZ Tržič, KZ Naklo, ekonomistu Tonetu Kernu in prijatelju Stanku Grafenaverju za poslovilne besede ob odprtem grobu ter duhovščini za opravljeni pogrebni obred. Prisrčna hvala pevcem in Gramcu Jožetu za orgljanje.

Hvala za vence in cvetje, s katerim ste jo obsuli in ki ste jo v tako velikem številu spremlili na njeni zadnji poti. Prisrčna hvala vsem, ki ste sočustvovali z nami in nam izrekli sožalje.

Zalujoči: mož Toni, sin Tonček, hčerka Irena, mami, bratje in sestre z družinami

Kovor, 28. novembra 1976

Slovenijales Alples tovarna pohištva 64228 Železniki

objavlja na podlagi 10. čl. samoupravnega sporazuma o medsebojnih razmerjih delavcev v združenem delu prosto delovno mesto

obhodnega kontrolorja

Pogoji za zasedbo: delovodska šola lesne stroke, 3 leta delovnih izkušenj

Pismene prijave je treba poslati v 7 dneh po objavi delovnega mesta na naslov KADROVSKO SOCIALNI ODDELEK, SLOVENIJALES ALPLES, 64228 ŽELEZNIKI.

